

各地各部门开展安全生产隐患大排查大整治



修造有限公司、舟山中天重工有限公司等辖区内37家船舶企业及小 微园区、众创空间等平台开展安全生产专项检查行动。

"要确保工人作业期间全程规范佩戴头盔……"6月3日上 午,检查组来到浙江盘峙船舶修造有限公司等船舶企业,通过 翻台账、走现场、随机访等方式对企业及平台安全生产制度建 立和落实、安全操作实施、操作人员持证上岗、安全教育应急演 练执行等情况开展重点检查,在实地查看企业生产情况后,检 查组还就发现的问题及风险隐患点第一时间告知企业,并通报

自身制度、管理模式,将职工生命放在第一位,加强安全生产风 险隐患排查整治及作业人员安全管理,落实暴雨、大风等极端



为全面深化重点领域重大安全风险防范化解,坚决遏制重 特大事故发生,营造和谐稳定的校园环境,区教育局近日开展 "迎亚运 保平安"校园安全工作检查。

6月2日上午10时,区教育局检查组一行来到城西小学, 针对校园内后勤保障、食品卫生安全,以及心理健康教育等多 全排查。"城西小学校长刘芳芳说,下阶段学校还将深挖细

天,对全区范围内部分中小学、幼儿园分组展开安全检查,切实



建局持续深入全区在建项目施工现场,结合安全生产月活动要求, 全面排查整治安全生产问题隐患,进一步织密建筑施工安全网。

6月3日上午,在位于昌国街道的绿城•春来晓园项目施工 现场,区住建局工作人员直奔施工过程中容易存在重大安全隐 患的薄弱环节,仔细查看外墙脚手架、临时用电、消防安全、高 空作业等重点部位风险管控、安全防范举措落实情况,对发现 的外墙脚手架与建筑物分离、配电箱及灭火器检查记录缺失、 配电箱未张贴作业人员证书等问题,第一时间提出了整改意

"对于发现的问题,我们还将通过'回头看'的方式,来巩固 安全生产检查成效。"区建筑工程管理中心工作人员姚增杰告 诉记者。截至目前,区住建局已对45个在建项目开展安全生产 隐患大排查,对存在重大安全隐患的工地已下发停工通知书,



会,对此次行动进行安排部署。

该局把全区文广旅体点位划分为6个片区,组建6个专项检 查组分片区包干,并成立1个面上机动组,随时进行调度。由班 门"工作格局,全面开展安全生产隐患排查工作;各业务科室对 各自类别的检查要求、重点风险点进行罗列并培训,重点解决 "查什么""怎么查"问题。同时,对排查中发现的安全隐患问 题,提出整改意见和建议,不能立即整改到位的建立台账,责令 限期整改到位,明确复查时间,严格落实闭环管理

此外,该局以本次安全生产隐患大排查大整治为契机,在实 育,着力提升全员安全文化素养,增强安全防范意识。积极利 用行业微信工作群,以发布预警信息、播放安全生产教育视频 为切入点,营造安全生产的浓厚氛围。



良好的交通环境不仅关系到群众的生命和财产安全,还影响 人民群众的获得感、幸福感、安全感。区交通运输局聚焦人、车、 路、企等各类突出源头隐患,深入开展交通运输领域安全生产隐患 大排查大整治,全力打造畅通便捷、安全有序的交通出行环境。

6月3日,定海交通运输行政执法队联合区公路与运输管 理中心开展"除险保安""全区交通运输安全生产重大隐患排查 整治"明察暗访工作。执法人员先后来到市汽车客运中心、定 海汽车南站等客运站场,对站场内除险保安工作落实情况、进 站旅客随身行包是否通过安检仪,旅客出入口、车辆出入口是 否存在随意进入的情况等进行了检查,对于个别客运站安全台 账内容不够全面规范等问题,现场落实整改。

区交通运输局还建立了道路运输企业联合检查工作小组, 对辖区交通运输企业、运输车辆等开展检查,累计出动140余人 次,检查企业38家,发现车辆安全卡更新不及时、安全生产费



数多、经营区域情况复杂等情况,采取分区包干的方式开展消 防安全大排查大整治行动,筑牢安全防线。

在昌国街道,消防指战员们两人一组,分成多组,重点查看 沿街店铺是否配置灭火器和应急照明灯是否违规存放烟花爆 竹、易燃易爆物品,是否违章用火、用电、用油、用气以及乱接乱 拉电气线路,是否在室内、公共走道内停放电动自行车充电等 情况。针对检查发现的问题,消防指战员们做好详细记录,并

检查人员还采取"边检查、边宣教"的方式,结合发现的问题 隐患,向经营者讲解日常用火用电用气安全注意事项、扑救初期 火灾、灭火器的正确使用方法及火场自救逃生等消防知识,提醒 他们要时刻关注日常生活中隐藏的消防安全隐患。

据了解,截至6月3日,消防安全大排查大整治行动已排查 单位461家,发现隐患842处。

实销号"清零",确保问题隐患得到彻底整 改。截至目前,已发动街道、村(社区)工作 人员近300人,已走访企业272家,沿街商铺



环南街道

环南街道召开安全生产隐患大排查大整治行动再动员暨安全生产月启动仪式。动员会结束后,街道班子成员和全体机关干部根据行业领域特点,分成9个检查组深入各企业、轮渡公司、建筑工地、商场、超市、宗教 寺庙等,开展安全生产隐患大排查大整治。



昌国街道

工作中,昌国街道对辖区340家企业单位进行深入排查。下一步,该街道还将加大检查力度,抓实安全生产属地管理职责,督促辖 区单位落实安全生产主体责任,并对剩余未 整改的一般隐患形成闭环整改,对重大安全 隐患和问题将从重处罚。



安全生产隐患大排查大整治。



小沙街道牢固树立红线意识和底线思 维,聚焦重点行业领域、重点场所,在辖区范 围内开展安全生产隐患大排查大整治工作, 多措并举筑牢安全底线。同时,不断加大执 法督查力度,通过现场交流、查阅资料、实地 查看等方式,对各单位的消防设备设施、消 防疏散通道、安全管理等方面进行全面检 查,对检查中发现的问题,责令相关责任人 限期整改。



开展专项检查行动,按照"不漏掉一个盲区、 不放过一个细节"的检查原则,深入企业车 听开展拉网式摸排检查,对检查中发现的安 全隐患立即下达整改意见书,明确整改时 限,持续跟踪督导,确保整改成效。



马岙街道组织街道班子成员、负责人等 开展了安全生产隐患大排查大整治行动专题 日下午,马岙街道已汇总各领域近190家单 位各类风险隐患排查及整改情况,并将持续 发力,坚决筑牢各领域安全生产防线,确保安 全检查"全覆盖",问题隐患"全闭环"。



双桥街道迅速召集机关、各村工作人员 举行动员会,全力推动安全生产责任落实, 由街道班子成员带队按照行业划分为7个专 查,抓好隐患排查,落实风险防控措施,强化 安全宣传,并对新增企业签定安全责任书。 截至目前,已分发3000份宣传资料,走访检 查企业100余家,发现隐患150余处。



金塘举行深入开展安全生产隐患大排查 大整治活动部署会,召集岛内130家企业负 责人及部分管理人员开展安全生产工作部 署。会后,金塘迅速开展安全生产隐患排查 整治,机关干部组成专项工作组深入岛内工 矿、建设、消防、交通等领域开展安全生产隐 患排查整治,包村干部与村工作人员对辖区 出租房的安全隐患进行排查,多措并举筑牢



白泉镇由党政班子带队,镇机关干部、各 村社工作人员放弃周末休息,第一时间深入 企业单位、店家商铺等重点行业领域迅速开 展排查。同时紧盯"厂中厂"、"动火作业"、 自建出租房等场所,重点排查商铺设施设备、 用电用火安全、消防设施配置是否达标等问 题。截至目前,全镇共组织安全生产专项检 查组16支,检查各类生产经营单位600余家, 排查一般安全隐患80余处。



干硫镇上下迅速行动,镇班子成员、全 体机关干部和第三方力量,分成七支小队深 入全镇346家企业和十个重点领域,开展安 '全覆盖。同时,广泛宣传,结合"全国安全 生产月"活动,持续开展安全宣传"五进"行 动,营造安全宣传浓厚氛围。

